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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  31.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42 
състав, в публично заседание на 31.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Калин Куманов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Росица Б Стоева, като разгледа дело номер 

4486 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
  

 

След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във вр. с чл. 144 АПК. 

На именното повикване в 13.47 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – М. В. П. - редовно призован, не се явява, представлява се от 

адв. П., с пълномощно по делото. 

 ОТВЕТНИКЪТ – МИНИСТЪРЪТ НА ФИНАНСИТЕ - редовно призован, 

представлява се от юрк. Г., с пълномощно по делото. 

СГП - редовно призована, не изпраща представител. 

  

Страните/поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата и постъпилата административна преписка. 

Производството е образувано по жалба на М. В. П. от [населено място], ЕГН: [ЕГН], 

подадена чрез адв.П., срещу Заповед № П-108/10.04.2024 г., изменена със Заповед № 

П-109/11.04.2024 г., и двете на Министъра на финансите, с която е прекратено 

служебното правоотношение на жалбоподателката от длъжността Директор на 

дирекция "Човешки ресурси и административно обслужване в МФ, с ранг V старши. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 25.10.2024 г., с която представя писмени 

доказателства: Заповед ЗМФ-65/28.01.2022 г. за обявяване на конкурс; Обявление за 



конкурс; Заявление за участие в конкурс от М. В. П., ведно с приложените към 

заявлението документи; Заповед № ЗМФ-96/11.02.2022 г. за определяне на комисия за 

провеждане на конкурс; Протоколи от заседания на комисията за провеждане на 

конкурса, списък на допуснати кандидати, система за определяне на резултати, 

декларации и формуляри; Писмо на председателя, на конкурсната комисия, ведно с 

приложените документи; два броя длъжностна характеристика на директор на 

дирекция „ЧРАО“. 

Съдът намира, че административната преписка страда от непълноти, като 

необходимите писмени доказателства ще се изискат служебно 

 

Адв. П.: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка, като до 

23.10.2024 г. не бяха постъпили днес докладваните доказателства. Моля за срок за 

запознаване с представените доказателства от ответника.  

Юрк. Г.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка, както и 

представените писмени доказателства от нас с молбата от 25.10.2024 г. Представям 

заповед за назначаване на М. П. в Министерството на финансите. 

 

Съдът намира,  че следва да приеме административната преписка, и доколкото 

същата е постъпила с известно закъснение, то следва  да се даде възможност на 

жалбоподателя да се запознае с тях, като се удължи срокът му за оспорване до 

следващото съдебно заседание.  

 

Адв. П.: Моля процесуалният представител на ответника да заяви дали са представени 

всички документи по проведения конкурс.  

Юрк. Г.:  Не сме представили само писмената работа, тъй като изпитът включва 

писмена работа. Ако е необходимо, мога да я представя. Всички протоколи, които се 

отнасят до конкурса, са представени.  

Адв. П.: Писмената работа не държа да се представи. Това не е предмет на спора.  

 

Съдът намира, че в разпоредителното заседание на ответника е указана 

доказателствена тежест, като следва да се изискат и конкретни доказателства, от 

които да е видно дали и по какъв начин издателят на издадената заповед, поправена с 

другата заповед, с издател същият орган, е оправомощен за орган по назначаване на 

държавните служители в министерството, както и за прекратяване на служебните 

правоотношения със същите. Следва да се изиска служебното досие на държавния 

служител и Заповед № ЗМФ53/25.01.2022 г., оправомощаваща органа, обявил 

конкурса, въз основа на който служителката е назначена в Министерството на 

финансите. 

 

Така мотивиран по доказателствата, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И :  

ПРИЕМА административната преписка съгласно писмо вх.№ 17501/07.05.2024 г. по 

описа на АССГ. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае със същата и да изрази 

становище, като УДЪЛЖАВА за жалбоподателя срока за оспорване на документите 

от преписката до следващо съдебно заседание, включително и в самото заседание. 

ПРИЕМА приложените с жалбата писмени доказателства. 



ПРИЕМА днес представеното от ответника писмено доказателство.  

ЗАДЪЛЖАВА ответника за следващото съдебно заседание да представи цялото 

служебно досие на жалбоподателката; доказателства, че Заместник-министърът на 

финансите Л. П. е била оправомощена към датата на издаване на обжалваната 

заповед, поправена със заповед от следващия ден, да бъде орган по назначаване на 

държавните служители в МФ, включително с правомощието да прекратява 

служебните им правоотношения; Заповед № ЗМФ53/25.01.2022 г. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя за следващото съдебно заседание да представи в 

всички страници от трудовата книжка, както и титулната й страница, и оригинала на 

трудовата книжка за сверка в съдебно заседание. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

 О П Р Е Д Е Л И : 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 23.01.2025 г., от 15.00 часа, за която дата и час 

страните уведомени в съдебно заседание. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в   14.06ч. 

      

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


